

唐山科技职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 8 期

学院党委主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 1 日

“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展情况

10 月 29 日下午，唐山科技职业技术学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十四巡回督导组到会指导，会议由党委书记王文德主持。

王文德首先带领与会领导班子成员重温了《党章》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党内法规。并依次对照《党章》《准则》《条例》，紧紧围绕“18 个是否”，把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，结合自身思想、工作、生活和作风实际，逐一对照检查，认真检视自身的差距与不足，深刻剖析存在问题的原因，提出整改问题的措施。领导班子成员发言后，其他参会成员本着对工作和同志负责的态度，严肃且诚恳地提出

了意见和建议，起到了提醒警醒的作用。学院领导纷纷表示，将虚心接受意见和建议，认真反思，立行立改，在今后的工作中认真整改落实。

学院自开展“不忘初心，牢记使命”主题教育以来，时刻不忘本次主题教育活动的总要求，牢记立德树人使命，秉承学院“以赛促建、以赛促学”的办学理念，积极鼓励教师带领学生参加各类省级以上比赛。10月27日，2019年华北五省（市、自治区）及港澳台大学生计算机应用大赛河北赛区在河北科技师范学院举行，经过激烈的角逐，最终由王小花、杜鑫罡老师指导、学生李昕炎、李雅琪、杨子轩的参赛团作品《青源》喜获二等奖、同时由王小花、康华老师指导、学生纪迪、刘建澍、赵士聪的参赛作品《快停宝》也获得了三等奖，这也是学院在此项比赛中的历史最佳成绩。

10月31日下午，学院召开各民主党派人士座谈会，安排部署推进“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，同时进行学院“不忘初心、牢记使命”主题教育调研和征求意见，党委副书记、纪委书记张成平，各民主党派7名教师代表参加座谈会。张成平向各民主党派人士赠送了相关学习资料，民主党派教师对学院的发展改革提出了合理的意见建议。

机关党支部全体党员10月31日开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。组织集中学习党史，观看视频《记忆：党史篇之（一）开天辟地》；集中观看《榜样4》相关榜样人物；集中学

习“三会一课”相关视频。组织全体党员一起重温了入党誓词，大家纷纷表示心情既激动又喜悦，同时又感受到了肩膀上沉甸甸的责任和使命。开展党支部书记上专题党课活动，由机关党支部书记高毅同志与大家交流“不忘初心、牢记使命”主题教育学习心得体会。召开对照党章党规找差距专题会议。会上，高毅主任、张玲主任、力宾主任分别作了对照检查发言。王文德书记参加了会议并对机关支部工作进行了点评，并对进一步开展好主题教育发表了重要意见。

铁道经管系党支部全体成员 10 月 31 日下午在 2 号楼 206 教室召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。系部办公室创建红色图书角，党员教师根据学习情况自行自愿撰写不忘初心，牢记使命主题教育学习笔记。在主题教育中，铁道经管系全体教师把爱国主义贯穿立德树人全过程，坚持全员育人、全过程育人、全方位育人，形成多维度的爱国主义教育传播矩阵；铁道经管系学生会面向 19 级大一学生举办“不忘初心、牢记使命”主题演讲比赛，激发了学生的爱国情怀，坚定信仰，做新时代的接班人。培养学生爱国之情，涵养爱国之心、砥砺强国之志、实践报国之行，筑梦引航，让爱国主义情怀激发我系广大党员干部和师生的精神力量。

智能制造系全体党员利用课余时间学习了《习近平关于“不忘初心牢记使命”论述摘编》、《“不忘初心牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》。党支部书记包磊同志以“不忘初心 牢记

使命”为题给全体党员同志讲授了一场生动的专题党课。召开了对照党章党规找差距专题会议，会上包磊书记带领全体党员学习了党章、准则和条例，安俊杰主任带头对照检查问题并发言，全体党员老师展开了全面的批评与自我批评活动。组织全体党员开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育的知识答题活动。

信息多媒体系召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。会上，系书记娄志刚带领党员同志带领全体党员依次对照《中国共产党章程》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》，逐一对照检查，认真检视自身的差距与不足，剖析问题原因，提出整改问题的措施。党员教师康华，王小花教师牢记立德树人使命，秉承学院“以赛促建、以赛促学”的办学理念，带领学生参加2019年华北五省（市、自治区）及港澳台大学生计算机应用大赛河北赛区并取得优异成绩。

材料工程系党支部全体党员继续通读“不忘初心、牢记使命”主题教育学习材料，并就学习纲要第十三到十六部分进行交流研讨。系党支部书记王艳春面向全体党员讲了题为“不忘初心，牢记使命，朝梦想坚定前行”的专题党课。召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距个人检视分析专题会议。系书记王艳春首先领学《中国共产党章程》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等相关内容，对照中央和上级党组织确定

的 18 个重点方面，把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，结合自身思想、政治、作风、廉政、生活等实际，逐一对照检查，认真检视自身的差距与不足，剖析原因并提出整改措施，引领带动全体党员干部以彻底的自我革命精神对照党章党规，自我检视问题，自我整改提高。

思政体卫部党支部按学院党委要求组织支部党员和重点培养对象开展主题党日“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛答题活动；组织全体党员进行集中学习，主要学习《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》中李保国、黄大年、郭明义等优秀共产党员的先进事迹；组织支部全体党员开展对照党章党规找差距专题会议，进一步深化主题教育活动。

党委工作部印发
